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Školenie pre krátkodobých pozorovateľov -
pozvánka

Organizácia MEMO 98, ktorá sa už viac ako jedenásť rokov venuje medzinárodnému volebnému
pozorovaniu, bude v dňoch 9. – 10. decembra 2010 na pôde MZV SR organizovať školenie pre
slovenských volebných pozorovateľov a záujemcov o volebné pozorovateľské misie. Slovensko
má pozorovateľov, ktorí už niekoľko rokov úspešne reprezentujú krajinu v rámci medzinárodných
volebných pozorovateľských misií, na rozdiel od viacerých členských krajín EÚ však SR zatiaľ
neorganizovala školenia, ktoré by prispeli k ich lepšej profesionálnej pripravenosti a tým aj ku
kvalitnejšej reprezentácii SR na medzinárodnej scéne.

Naše školenie je preto prvou aktivitou tohto druhu na Slovensku, pričom hlavným zámerom je
zvýšenie odbornosti súčasných pozorovateľov, ktorí sa nachádzajú v databáze záujemcov o volebné
pozorovateľské misie Európskej komisie, ako aj zlepšenie celkovej informovanosti o EÚ, OBSE a ich
pozorovateľských misiách. Na školení sa zúčastnia aj predstavitelia týchto organizácií, aby
účastníkom školenia priblížili fungovanie pozorovateľských misii a zodpovedali na prípadne otázky.
Hlavnou školiteľkou bude Hannah Roberts z Veľkej Británie, ktorá je renomovanou odborníčkou s
mnohoročnými skúsenosťami v oblasti volebného pozorovania a rovnako aj v školení pozorovateľov.
Pridanou hodnotou školenia bude zámer organizátorov ohodnotiť jednotlivých účastníkov, čo v
budúcnosti môže pomôcť MZV SR pri rozhodovaní o nomináciách pozorovateľov na misie EÚ alebo
OBSE.

Pracovným jazykom školenia bude angličtina. Ešte stále sú dve miesta voľné a preto
vyzývame prípadných záujemcov, aby čo najskôr poslali svoje životopisy s krátkym
motivačným listom (oba dokumenty v angličtine) na e-mailovú adresu
memo98@memo98.sk. Prihlásiť sa môžu záujemcovia, ktorí už absolvovali misie ako krátkodobí
pozorovatelia, ale taktiež tí, ktorí podobnú skúsenosť ešte nemajú. Účasť na školení môže byť
výhodou pri neskoršom uchádzaní sa o účasť na volebných pozorovateľských misiách v rámci EÚ
alebo OBSE. Školenie je realizované vďaka podpore MZV SR a preto bude realizované bez
účastníckeho poplatku. Cestovné náklady, ako aj ubytovanie pre účastníkov z iných častí SR však
vzhľadom na obmedzené možnosti nebude možné preplatiť. Školenie sa uskutoční 9. – 10. 12. (v čase
od 9.00 do 17.00 po oba dni) v budove MZV SR, Hlboká cesta 2, salónik Diplomat.

Ak máte záujem o viac informácií o školení, napíšte projektovým koordinátorom Rasťovi Kuželovi na
kuzel@memo98.sk alebo Marekovi Mračkovi na marekm@memo98.sk.
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